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 SESSÃO ORDINÁRIA / 25-10-2022 

ATA DA 66ª (SEXAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 25 (VINTE E CINCO) DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, CARLOS ALBERTO, LÉO SALES, ANTENOR, JEORGENES, 

FABIANO BRAGA, ABIAS BEZERRA, INSPETOR MORAES, MANOEL 

CORREIA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ROMUALDO, ANDERSON ET, 

LUCINILDO DA FROTA, WAGNER NOGUEIRA, IVONALDO LIMA, 

ROBÉRIO SANTOS E SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

PELA ORDEM, O INSPETOR MORAES PEDE PARA CONSTAR EM ATA 

A SUA RETRATAÇÃO SOBRE O SEU VOTO AO PROJETO DE LEI DA 

MESA, O MESMO FALA QUE O PROJETO É INCONSTITUCIONAL. A 

TAL PROPOSIÇÃO FALA SOBRE A CRIAÇÃO DE LEI DOS SERVIÇOS 

CONTÍNUOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, REVOGA A 

LEI Nº 2.540 DE 12 DE AGOSTO DE 2016 E LEI Nº 2.978 DE 08 DE 

DEZEMBRO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO EXPLICA QUE O PROJETO PASSOU PELA COMISSÃO 

DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL - CCJ E O PARECER 

FOI TIDO COMO LEGAL E CONSTITUCIONAL. POSTA A REFERIDA 
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ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR RAFAEL LACERDA QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 

110, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, 

ADQUIRIR COTA DE PATROCÍNIO DA ASSOCIAÇÃO D'EFICIÊNCIA 

SUPERANDO LIMITES - ADESUL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 385, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO 

DA FROTA BRITO - DENOMINA DE RUA HELVÉCIO MARTINS À RUA 

SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL, LOCALIZADA AO LADO DO 

CONDOMÍNIO HARMONIA, NO BAIRRO ALTO DA MANGUEIRA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 386, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL 

DA AGRICULTURA FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 387, DE AUTORIA 

DA VEREADORA SILVANA MACIEL - INSTITUI O SERVIÇO DE 

DENÚNCIA DE VIOLÊNCIA CONTRA A PESSOA IDOSA VIA NÚMERO 

DE APLICATIVO DE MENSAGENS DE TEXTO. PROJETO DE LEI DE Nº 

388, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA VISÃO LEGAL NA TERCEIRA 

IDADE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 389, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE 

FOMENTO AO ESPORTE DA PERIFERIA DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 274, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - VISA INSTITUIR 

DIRETRIZES PARA A IMPLEMENTAÇÃO DO PIEM - PROGRAMA DE 

INCENTIVO AO EMPREENDEDORISMO DA MULHER, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO 

DE Nº 118, DE AUTORIA DO VEREADOR ABIAS BEZERRA - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR ELIEZER PEREIRA DOS SANTOS, 

PELO SEU EXCELENTE TRABALHO COMO EMPRESÁRIO E GERADOR 

DE EMPREGOS. MOÇÃO DE Nº 119, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO 

EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA DO SENHOR 

JOSÉ GERARDO FONTINELE, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO 

NO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2022. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA. 

REQUERIMENTOS DE Nº 927 AO 938/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: ANDERSON ET, SILVANA MACIEL, ROMUALDO 

BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVANI AGUIAR, ABIAS BEZERRA, 

IVONALDO LIMA, INSPETOR MORAES, DEMIR PEIXOTO, JEORGENES 

CASTRO, LÉO SALES E MANOEL CORREIA. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO, VEREADOR 

ABIAS BEZERRA SAÚDA TODOS OS VEREADORES PRESENTES, AO 

SEU AMIGO CHIQUINHO E PROFESSOR WENDELL. FALA SOBRE O 

REQUERIMENTO Nº 932 DE SUA AUTORIA QUE SOLICITA AO 

PREFEITO, JUNTO A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A 
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CONSTRUÇÃO DE UMA MINI PRAÇA EM FRENTE À IGREJA CATÓLICA 

SANTA ELISABETE, AO LADO DO 14º BATALHÃO, NO BAIRRO HORTO, 

COMO TAMBÉM A REFORMA GERAL DA PRAÇA EM FRENTE À 

CAPELA MENINO JESUS, NA RUA PROFESSOR JOSÉ HENRIQUE DA 

SILVA, NO BAIRRO PICADA. FALA TAMBÉM SOBRE A MOÇÃO DE 

APALUSOS PARA O SEU AMIGO E EMPRESÁRIO SENHOR ELIEZER 

PEREIRA DOS SANTOS QUE VEM DESEMPENHANDO UM GRANDE 

TRABALHO NO MUNICÍPIO, GERANDO EMPREGOS E RENDAS. NA 

SEQUÊNCIA PASSA PARA O GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO 

VEREADOR LUCINILDO DA FROTA CUMPRIMENTA TODOS OS 

PRESENTES, EM ESPECIAL AOS AMIGOS CUNHA, VALDIR, JANAEL E 

ESPOSA, MORADORES DO BAIRRO BANDEIRANTE. INICIA FALANDO 

SOBRE A ELEIÇÃO PRESIDENCIAL, DANDO ENFÂSE AO RESPEITO 

QUE SE DEVE TER PARA COM AQUELE QUE NÃO COMPARTILHA DE 

UMA MESMA IDEOLOGIA. CITA QUE VOTA NO CANDIDATO LULA, 

MAS NÃO CONCORDA TOTALMENTE COM ALGUNS 

POSICIONAMENTOS. O VEREADOR RELATA QUE TEVE UM 

ENCONTRO COM O BOLSONARO SEM SABER QUE EM 2018 ELE 

VIRIA COMO CANDIDATO E SERIA O PRESIDENTE. FALA QUE EM 

2019 PARABENIZOU O PRESIDENTE PELA VITÓRIA E DESEJOU UM 

EXCELENTE MANDATO PARA O BEM DE TODOS OS BRASILEIROS. 

RESSALTA QUE DURANTE A PANDEMIA O ATUAL PRESIDENTE NÃO 

SOUBE LIDAR COM A SITUAÇÃO, MAS TAMBÉM POR OUTRO LADO 

EXERCEU AÇÕES RELEVANTES PARA O PAÍS. DIZ QUE LAMENTA O 

QUE VEM ACONTECENDO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ POR 

CONTA DE POSICIONAMENTO POLITICO E QUE DEVE HAVER O 
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RESPEITO ENTRE AS PESSOAS INDEPENDENTEMENTE DE 

OPINIÕES E IDEOLOGIAS. RESSALTA QUE RESPEITA OS SEUS 

AMIGOS QUE VOTAM NO BOLSONARO E O QUE DEVE PREVALECER 

É O PESAMENTO DE AMOR AO PRÓXIMO, RESPEITANDO AS 

DIFERENÇAS. EM APARTE, O VEREADOR FABIANO SAÚDA TODOS 

OS PRESENTES, EM ESPECIAL AO SEU AMIGO CHIQUINHO DA 

ÓTICA. FRISA A IMPORTÂNCIA DO DISCURSO DO VEREADOR 

LUCINILDO. DIZ QUE DEVE A HAVER RESPEITO A DEMOCACIA, AO 

POSICIONAMENTO DE CADA UM. O EDIL FALA DE UMA POSTAGEM 

SUA FEITA NAS REDES SOCIAIS ONDE MANIFESTOU O SEU VOTO 

NO CANDIDATO LULA E RELATA QUE RECEBEU ELOGIOS E 

CRITICAS. FALA QUE JAMAIS FEZ CRITICAS EM POSTAGEM DE 

AMIGOS, POIS DEVE EXISTIR O RESPEITO. FINALIZA COMUNICANDO 

QUE AMANHÃ SERÁ SUA ÚLTIMA SESSÃO, AGRADECE A DEUS, A 

FAMILIA, AOS ELEITORES PELA OPORTUNIDADE E AOS AMIGOS 

ANDRÉ ESKINAZI, RAPHAEL PESSOA, PREFEITO ROBERTO PESSOA 

E A TODOS PELO APOIO. EM APARTE, O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS RESSALTA A IMPORTÂNCIA DA FALA DO VEREADOR 

LUCINILDO. RELATA QUE NESSE ENCONTRO DE 2016, NO 

CONGRESSO, ELE ESTAVA PRESENTE JUNTO COM O VEREADOR 

CARLOS ALBERTO, NA ÉPOCA O BOLSONARO NÃO ERA 

PRESIDENTE, MAS JÁ TINHA UMA GRANDE VISIBILIDADE. RATIFICA 

QUE SE DEVE RESPEITAR O POSICIONAMENTO DE CADA PESSOA, 

AMIGO, CIDADÃO. EM APARTE, O VEREADOR IVONALDO LIMA FALA 

SOBRE A CORAGEM QUE O VEREADOR LUCINILDO TEVE DE SE 

CANDIDATAR A DEPUTADO ESTADUAL E FAZ UM PARALELO COM O 
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EXEMPLO DO ATUAL PRESIDENTE BOLSONARO, O QUAL EM 2018 SE 

LANÇOU CANDIDATO A PRESIDENTE DA REPÚBLICA CONTRA TUDO 

E CONTRA TODOS, MUITAS VEZES SENDO MOTIVOS DE DESDÉM, 

PORÉM OBTEVE ÊXITO E FOI ELEITO, MERECE RESPEITO. 

DIZ TAMBÉM QUE OS AMIGOS DE MARACANAÚ DEVEM SE 

RESPEITAR, QUE SE FORMARAM DOIS GRUPOS PARA PEDIREM 

VOTOS A CANDIDATOS DIFERENTES PARA PRESIDÊNCIA DA 

REPÚBLICA. RESSALTA QUE O RESPEITO DEVE PREVALECER, POIS 

EM UM FUTURO PRÓXIMO PODEM ESTAR TODOS JUNTOS 

NOVAMENTE EM UM GRUPO CONVERGENTE DE IDEIAS. O 

VEREADOR LUCINILDO AGRADECE OS APARTES, FALA DA 

CONSEQUÊNCIA QUE EXISTE EM SE ENVOLVER NA VIDA PÚBLICA, 

CITA QUE AO ENTRAR NESSA ESFERA, O POLÍTICO SE TORNA 

PASSÍVEL DE CRÍTICAS, MAS QUE O RESPEITO DEVE SEMPRE 

PREVALECER. DIZ TAMBÉM SOBRE O RESULTADO DE SE TOMAR 

UM POSICIONAMENTO, POIS CONSEQUENTEMENTE IRÁ AGRADAR 

UM GRUPO E DESCONTENTAR OUTRO, REITERA QUE APOIARÁ O 

CANDIDATO LULA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA NESSE 

SEGUNDO TURNO, PRINCIPALMENTE POR GRATIDÃO AO SEU 

ELEITORADO, ONDE A MAIOR PARTE DOS QUE LHE ELEGERAM 

FORAM A FAVOR DO CANDIDATO DO PT. POR FIM, DIZ QUE VAI 

HONRAR CADA VOTO DE TODOS QUE APOSTARAM E CONFIARAM 

EM SUA CANDIDATURA, DANDO SEU MELHOR PARA O BEM DE 

TODOS OS CIDADÃOS DO ESTADO DO CEARÁ. EM APARTE, O 

VEREADOR INSPETOR MORAES RATIFICA A FALA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA. DESEJA BOA SORTE AO VEREADOR LUCINILDO NO 
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MANDATO DE DEPUTADO ESTADUAL E PEDE PARA ELE NÃO DEIXAR 

DE DIVULGAR OS FEITOS REALIZADOS PELO PRESIDENTE LULA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, ASSIM COMO TAMBÉM AS AÇÕES 

FEITAS PELO PRESIDENTE BOLSONARO COMO AS VERBAS 

ENVIADAS PARA A SAÚDE E REFORMAS DE CASAS HUMILDES NOS 

BAIRROS MARACANANZINHO, FLAMENGUINHO, ALTO DA 

MANGUEIRA E MUTIRÃO. O PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR 

INSPETOR MORAES, SAÚDA TODOS OS PRESENTES. INICIA 

FALANDO DE DENÚNCIAS QUE VEM RECEBENDO SOBRE GOLPES. 

RELATA QUE O GOLPE É FEITO ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS POR 

MEIO DE MENSAGENS AMEAÇADORAS E POR MEDO AS VITIMAS 

ACABAM TRANSFERINDO VIA PIX OS VALORES EXIGIDOS PELOS 

ESTELIONATÁRIOS. O VEREADOR ACONSELHA QUE ESSAS 

PESSOAS QUE RECEBERAM TAIS MENSAGENS NÃO DEEM 

CREDIBILIDADE, APENAS BLOQUEIA O CONTATO. FALA TAMBÉM DE 

GOLPES DE COMPRAS E VENDAS ONLINE DE MERCADORIA, A 

VITIMA PAGA POR UM PRODUTO QUE NÃO EXISTE OU A CONTA NÃO 

PERTECE AO VERDADEIRO VENDEDOR. FINALIZA AVISANDO PARA 

AQUELES QUE FOREM FAZER COMPRAS ONLINE EXIJA O 

COMPROVANTE OU DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO PARA TER 

CERTEZA SE AQUELA CONTA PERTENCE REALMENTE AO 

RESPONSÁVEL PELA VENDA. O ÚLTIMO INSCRITO, VEREADOR LÉO 

SALES SAÚDA A TODOS E INICIA SUA FALA RELATANDO SOBRE O 

CONVITE QUE RECEBEU DO PREFEITO ROBERTO PESSOA, NO 

QUAL NA ÚLTIMA SEXTA FEIRA VISITARAM 2 UNIDADES DE SAÚDE 

NOS BAIRROS JAÇANAÚ E MUCUNÃ, NA OCASIÃO FORAM 
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CONFERIR AS OBRAS QUE ENVOLVEM REPAROS ELÉTRICOS E 

HIDRÁULICOS, DIZ QUE AMBAS AS UNIDADES ESTÃO SENDO 

ATENDIDAS PELO PLANO DE AUTONOMIA DE SAÚDE, PLANO ESSE 

IDEALIZADO PELO ATUAL PREFEITO ROBERTO PESSOA, MAS QUE 

FORAM ATENDIDOS POR REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA. O 

VEREADOR FALA QUE AS OBRAS ESTÃO BEM ADIANTADAS, E QUE 

NA VISITA CONVERSOU TAMBÉM COM MORADORES, OS QUAIS 

RELATARAM SOBRE PROBLEMAS RECORRENTES DE FALTA DE 

MEDICAMENTOS NOS POSTOS, SOBRE A LENTIDÃO E DIFICULDADE 

NA REALIZAÇÃO DE EXAMES, O QUE PRECARIZA O SERVIÇO DE 

SAÚDE PÚBLICA NO MUNICÍPIO. O EDIL ABORDA TAMBÉM SOBRE 

ELEIÇÕES PRESIDENCIAIS, EXPÔS SOBRE A DIVISÃO DE LADOS 

DENTRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, ONDE OS 

VEREADORES ESTÃO DIVIDIDOS NESSE SEGUNDO TURNO. CITA 

QUE SEMPRE VOTOU EM BOLSONARO DESDE A CAMPANHA DE 

2018, E QUE ESTÁ SE DEDICANDO DE CORPO, ALMA E ESPÍRITO 

PARA CONSEGUIR VOTOS PARA O SEU CANDIDATO. FALA QUE 

APÓS SE POSICIONAR, RECEBEU RETALIAÇÕES, MAS QUE EM 

TODAS AS ÁREAS DA VIDA ACONTECE ISSO, E QUE NA VIDA 

PÚBLICA NÃO É DIFERENTE. EM APARTE O VEREADOR INSPETOR 

MORAES, CITA QUE DEVE HAVER RESPEITO EM RELAÇÃO À 

ESCOLHA DE CADA CIDADÃO, E QUE REPUDIA QUALQUER ATO DE 

VANDALISMO, RELATA SOBRE UM EPISÓDIO NO QUAL SUA FAMÍLIA 

FOI VÍTIMA DE FALTA DE RESPEITO E INTOLERÂNCIA POR PARTE 

DE ELEITORES DO CANDIDATO LULA, ONDE SUA FAMÍLIA QUE 

PARTICIPAVA DE UMA CARREATA EM CIMA DE UM TRIO ELÉTRICO, 
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FOI XINGADA E PRESENCIARAM OS AGRESSORES FAZENDO 

GESTOS OBSCENOS EM SUAS DIREÇÕES. FINALIZA CITANDO OS 

MOTIVOS QUE LHE FAZEM TER BOLSONARO COMO OPÇÃO, QUE 

SÃO AS PAUTAS VOLTADAS PARA SEGURANÇA PÚBLICA, SER 

CONTRA IDEOLOGIA DE GÊNERO E A FAVOR DA IGREJA E DOS 

CRISTÃOS. FALA QUE EM 2014, SEM PANDEMIA, O GOVERNO 

FEDERAL REPASSOU O VALOR DE VINTE E SEIS MILHÕES 

DUZENTOS E CINQUENTA E QUATRO MIL REAIS PARA A 

SEGURANÇA PÚBLICA DO CEARÁ, JÁ EM 2022, ATÉ SETEMBRO E 

SAINDO DE UMA PANDEMIA, BOLSONARO ENVIOU VINTE E QUATRO 

MILHÕES QUINHENTOS E VINTE E OITO MIL REAIS PARA A 

SEGURANÇA PÚBLICA DO CEARÁ. EM APARTE O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS, PERGUNTA AO VEREADOR INSPETOR MORAES 

SE O MESMO SABE QUANTO O GOVERNO FEDERAL DISPONIBILIZOU 

PARA A COMPRA DE VACINAS QUANDO OS LABORATÓRIOS 

POSSIBILITARAM AS VENDAS LOGO NO INÍCIO DA PANDEMIA, O EDIL 

REITERA SUA INDAGAÇÃO E DIZ QUE QUERIA A RESPOSTA SOBRE 

O PERÍODO INICIAL DA PANDEMIA, NÃO QUARENTA E CINCO DIAS 

DEPOIS, ONDE JÁ HAVIAM MORRIDO MUITAS PESSOAS PELA 

NEGLIGENTE AÇÃO DO GOVERNO FEDERAL. O VEREADOR 

INSPETOR MORAES RESPONDE QUE NÃO TEM ESSA INFORMAÇÃO, 

QUE NÃO TEM CONHECIMENTO DESSES DADOS. O VEREADOR LÉO 

SALES ENCERRA SUA PARTICIPAÇÃO FALANDO QUE ESTÁ 

TENTANDO DE FORMA PACÍFICA CONVENCER OS ELEITORES A 

VOTAREM EM BOLSONARO, DIZ QUE NÃO DESMERECE O OUTRO 

CANDIDATO, NÃO O DIFAMA, SEMPRE RESPEITANDO AS OPINIÕES 
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CONTRÁRIAS, POIS ISSO É A DEMOCRACIA. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA 

SUA DISPENSA PELO VEREADOR MANOEL CORREIA. NA 

SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA A ORDEM DO 

DIA E SOLICITA QUE O SECRETÁRIO VEREADOR IVONALDO LIMA 

FAÇA A LEITURA. PELA ORDEM, O VEREADOR JOERGENES CASTRO 

SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA O SENHOR JOSÉ 

GERARDO FONTINELE, PAI DO ASSESSOR PARLAMENTAR TIAGO 

FONTINELI. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

271, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE EQUOTERAPIA COMO OPÇÃO 

TERAPÊUTICA DE SAÚDE PÚBLICA PARA PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA E/OU COM MOBILIDADE REDUZIDA E/OU COM OUTRAS 

NECESSIDADES ESPECÍFICAS NO ÂMBITO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 272, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE UMA DATA ESPECÍFICA NO CALENDÁRIO MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ, PARA FIXAR DE FORMA HONROSA AS OLIMPÍADAS 

E COMPETIÇÕES ESPORTIVAS NO GRUPO DA TERCEIRA IDADE. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 273, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 

MONITORAMENTO DE SEGURANÇA NAS ESCOLAS E CRECHES 

PÚBLICAS MUNICIPAIS DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 118, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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ABIAS BEZERRA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR 

ELIEZER PEREIRA DOS SANTOS, PELO SEU EXCELENTE TRABALHO 

COMO EMPRESÁRIO E GERADOR DE EMPREGOS. MOÇÃO DE Nº 

119, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE 

PESAR A FAMÍLIA DO SENHOR JOSÉ GERARDO FONTINELE, PELO 

SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2022. 

TODOS OS PROJETOS E MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS 

VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 26 (VINTE SEIS) DE OUTUBRO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


